

距庐山国际爱情电影周举办

2天



# 参加社区一线疫情防控的余子峰张成： 给爱情打上“庐山印”

□ 九江报业融媒记者 张倩



余子峰和张成甜蜜合影。(本人供图)

2020年,对大多数人来说,是个不平凡的一年。对90后新人余子峰张成来说,更是意义非凡。

两人在2019年10月24日,张成生日这天领取了结婚证,并决定在2020年正月初八举行婚礼。那天,余子峰承诺张成,一定会给她一个难忘的婚礼。今年初,一场突如其来的新冠肺炎疫情令大家措手不及,也让原本打算正月初八举办婚礼的余子峰和张成计划改变。都在共青团城市政府机关上班的余子峰和张成在疫情之初,义无反顾下沉到社区一线,投身疫情防控工作。不大的城市,可是想见一面却很难。

“我是个很佛系的人,平时喜欢种花、写毛笔字、看书,第一次去庐山,我便爱上了那里。一栋栋挺拔在山坡上的石头别墅,墙面深沉的颜色、斑驳的石块仿佛诉说着岁月的沧桑;绕屋的高大梧桐树、五颜六色的花草又向世人展示着温柔的风情……如果能和朋

友在庐山上露天地,喝着茶、聊着天、听着音乐,我想那样的生活一定很惬意,令人向往。”张成告诉记者,“可惜每次都是匆匆去,匆匆回,根本没有时间停下脚步慢慢欣赏沿途的风景。”张成说,庐山适合沉下心,慢慢欣赏它的美好。

有一次,张成再次和朋友上庐山度假,“坐在电影院,看着《庐山恋》,心里想着如果有一天,我能和爱的人将电影中那些爱情之路全部走一遍,那应该是爱情最美好的样子。”得知庐山正在举办庐山恋盛大婚典,张成迫不及待地报了名。“因为疫情而延迟的婚礼,如果能在那里和其他新人一同举办,这将会是我们一辈子难忘的回忆。我也想趁着这次机会,带着双方老人,在庐山来一场‘慢游’,好好地看看身边的美景。”对于妻子的这一想法,丈夫余子峰十分赞成,“和我爱的人一起,为我们的爱情打上‘庐山印’。”

# 援鄂医疗队员李强盼望和妻子厉庆： 回到爱开始的地方

□ 九江报业融媒记者 张倩



李强厉庆庐山合影。(本人供图)

“初看《庐山恋》,我还是个懵懂小伙子,不太懂爱情;再看《庐山恋》,我已是一个高中孩子的父亲,成了家里的顶梁柱,我所有荣誉的背后有我爱人一半的功劳。”最近,和身边朋友聊天,李强总是忍不住感慨。今年,是李强和厉庆结婚20周年,看着身旁深爱的人,李强想给她一个难忘的美好的回忆。

47岁的李强是九江学院附属医院呼吸内科主任医师,在他还是孩童的时候,就认识了厉庆,“因为两家父母都在一个企业上班,我们从小就认识,还一直是同学。”也许是日久生情,也许是爱情来了,两人渐渐从多年同学变成情侣。2000年9月22日,两人举办了婚礼,正式成为夫妻。“我记得谈恋爱的时候,我们几乎每周都会抽时间去庐山游玩。在石门涧看日出、去三叠泉看瀑布、爬五老峰……每个景点都留下了我们的足迹。庐山,可以说是我和爱人爱情的见证地。”李强回忆说。

今年春节期间,湖北疫情严重,江西立即组建首批援鄂医疗队进驻武汉,抗击疫情。作为呼吸内科一名医师,李强第一时间报名参加九江援鄂医疗队。大年初二晚上,李强便随队出发。“报了名后才敢

和妻子讲,好在她十分理解我,只是叮嘱我一定要小心。”李强和他的队友们进驻的是武汉市第五医院,也是武汉市最早一批定点医院,专门接诊疑似病例和确诊患者,患者较多、救治任务重,属于抗击疫情的最前线。在武汉的50多天里,大家互相打气,为了让妻子和家人放心,李强坚持每天用手机和妻子联系报平安。“直到我回来后,我们两个聊天,我才敢和她讲一些实际情况,也是那个时候,妻子才告诉我,那段时间她也寝食难安,经常半夜睡不着觉。”一说到这里,李强心疼。“结婚20年,她总是这样,做我最坚强的后盾,让我无后顾之忧。”

今年9月22日,是李强与厉庆结婚20周年结婚纪念日。“20年,我们从年轻时无忧无虑到为家庭和事业奋斗的儿女和父母;20年,我们经历了生活的柴米油盐,有争吵有磕碰,但是,我们两仍然彼此不离不弃,依然是对方最坚强的后盾,是彼此的携手共度一生的人。”李强颇有感触地和记者说道,当得知庐山将要举办“庐山恋”盛大婚典,李强第一个念头就是带着妻子回到爱情开始的地方,在他们20年婚嫁之际,再为妻子披上白纱,让妻子再做一次他最美的新娘。

## ➤ 相关新闻

### 本周日 庐山牯岭街将实行临时交通管制

本报讯(九江报业融媒记者 陈诚)日前,记者从有关部门获悉,9月20日,庐山国际爱情电影周在庐山牯岭街心公园举办启动仪式。为确保活动期间的交通安全有序,庐山公安局将

对牯岭街实行临时交通管制。据了解,管制时间为9月20日7:00~12:30;管制路段为牯岭街山洞转盘至河南路口。管制期间,所有车辆由河南路经香山路、十五号桥、河西路绕行。

庐山为证·吾爱永恒